O6paszer; BCTyIUTEIBHOIO TECTA
2018-2019 yuebHsrii roz,

MATEMATUKA (IX xmacc)

YACTD 1. 3aganus, c Ber6opoM npaBuabHOTO oTBeTa (1-15).
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Kaxkyro 9acTs TOHHBI cocTaBisiet 5 11 3 Kr?

53 530 53 503
2= == 3)____

100 )1000 1000 )1000

1)
HaifTu KonmaecTBO BCeX BY3HAYHBIX YUCEIIb, KPATHBIX O.

1)12 2) 14 3) 13 4) 15
Cymma 60 mTyk HaTypanbHbEIX yuces paBHO 61. Haiizure nmponssemenue sTux quces.
1)2 2) 61 3) 1 4) 60

Haiitu npousseseHune Bcex MPaBIIbHBIX Tpo0Oei co 3HaMeHaTeIeM 5.
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Haiitu cymmy aByx mocieZoBaTeIbHBIX HAaTYPaJbHbIX YHCeI, eCIU X IIpousBeZieHre paBHO 210.

1) 27 2)25 3) 29 4) 31
ITpu xakom 3HaueHuu p, X = —2 Oyzer peureHueM ypaBHenus 4(p + 2x) = 2(7 —x) ?
1)4 2)5 3)25 4) 8,5

ITpu Kakux 3HaUeHUAX M 3Ha4YeHUe BeipakeHUs (9 — 2m) MeHblle 3HAUEHUST BBIPAKEHUA
(9m —3) wa107?
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Kaxkoit mu¢poit Hy>XHO 3aMeHUTH 3Be3[J0UKY, YTOOBI YeThIPEX3HAYHOE YUCI0 D2%6 menunock Ha 4 7

1)2 2) 4 3)5 4)8

BEIYHCIUTS 3HATEHHUE BRIPAXKEHHA 2X X +2X°X,, TIie X, ¥ X,— KOpHHU ypaBHenus 2x2 +7x —4 =0

1) 0 2) -65 3)10,25 4) 32,5



10.  [Iuamerp, mepHeHAUKYIIPHIH XOpje AMUHOH 12 OKPY>KHOCTH, HEJIUTCSA STON XOPAOH Ha YacCTH B

orHomenuu 1:9 . Halitu paguyc okpy>XHOCTH.
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(11-13) Haiire 3HaYeHME BRIPAYKEHU:

1L |2/3-4]+(3-243)

1) 4/3-7 2) -1 3) 1 4)7

12.  (a+b)(b+c)(a+c)+abc, ecm a+b+c=0:

1) a+b 2) ab 3) 2ab(a+b) 4)0
4 |ad
13. M-ﬁ-Sab,eCHI/I a=+13-3, b=+13+3:
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(14-15) VpaBHeHHT U HEpaBEHCTBA.
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YACTD III. 3amanus, rpedyromue nogpobHoro orsera (16-20)

(16-20) /Jza BrIIOIHEHHA KaKAOrO 33aJaHHA HEOOXOJHMO IIOZPOOHO H OOOCHOBAHHO

IIDEZCTABHTH BECH IIpOILECC PEINIEHHI B OTME9YE€HHOM MECTE.

0
16.  Opun U3 BHEIIHMX YTJIOB IPAMOYTOJIBHOTO TpeyroibHuKa paseH 1207, a runorenysa Ha 10 cm

Gospmie MeHbIIero KareTa. HaiiTu AymnHy rUIIOTeHy35I TPeyTOIBHUKA.
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20.

Nmeem 201 15% -ro pacreopa cimpra: CKOJIBKO IPOLIEHTOB PacTBOpa IOXYYUTCA, €CIH J0OaBUTh

10 5 gucTHUIMPOBaHHOM BOAEBI?

Us ABYX TOPOZOB, PAaCCTOAHNE MEXKAY KOTOPBIMHU PaBHO 38 KM, OJHOBpPEMEHHO HABCTpEWy ApYyT
APYTY BBIILIN IBA TYPHCTa X1 BCTPETUINCH I€PE3 4y, I/IBBECTHO, 9TO B MOMEHT BCTpe9IU HepBBIfI u3

HUX IIpoIIesT Ha 2 KM GoJIblie BTOPOTO. CKOJIBKO KMJIOMETPOB IIPOIIEN BTOPOi AO BCTPEYH ?

Jl11 mevaTaHWg OZHOM CTPaHMUIIHI MAIIMHOIIMCHOTO TEKCTa IepBas MAUIMHKUCTKA TPAaTUT 32 2 MUH.
MeHbllle BpeMeHH, YeM Bropas. CKOJIBKO CTPaHHUI, MOXKET OTIIeYaTaTh KaXjasd M3 HUX 32 8 4acos,
€CJIM M3BECTHO, YTO 32 3TO BpeMsd ITepBasd MalIMHICKA MOXeT HaneuaTaTs Ha 20 crpanur 6ossre,

yeM BTOpast’?
Peururs cucremy:
[3x -2y +2z=3],

x+3y+2-=3,
x+y+3z=2



